

BARCSTEX Szociális Foglalkoztató  
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság  
Cégjegyzékszám: 14-09-308818  
Ügyvezetőjétől  
7570 Barcs, Bajcsy-Zs.u.2.  
Telefon: 82/463-235

02.  
..... napirendi pont

## **Előterjesztés**

a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú  
Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi munkájáról  
szóló beszámolójának és a 2024. évi üzleti tervének elfogadásáról

**Készült: Barcs Város Képviselő-testülete  
2024. május 16-i ülésére**

## Tisztelt Képviselő-testület!

Barcs Város Önkormányzata, mint alapító a Barcsi Szociális Foglalkoztató Önálló Költségvetési Intézményét - a jogszabályi és környezeti feltételek változására tekintettel és azt követve - jogutódként megalapította a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaságot, melynek **főtevékenysége:**

### **8899'08 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül.**

Az ügyvezető igazgató rendszeres munkakapcsolatban áll az alapítóval és a felügyelőbizottság tagjaival.

### **A vállalkozás tevékenysége**

A Társaság az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Civil tv.) 34. §-a alapján közhasznú szervezet. A Civil tv. rendelkezései alapján **közérdekből, haszonszerzési cél nélkül költséghatékony szervezeti felépítésben közreműködik az alapító Barcs Város Önkormányzat feladatainak ellátásában, különösen a megváltozott munkaképességűeknek az önkormányzati foglalkoztatási feladatok körében történő megoldásában.** A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. vi CVI tv. 1§. (3) bek. és b.) és f.) pontja, és a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. tv. 8§.(4) bek. rendelkezései alapján **közfoglalkoztatási feladatokat lát el.** A Társaság Barcs Város Önkormányzatával kötött **közszolgálati szerződés alapján közreműködik Barcs Város és vonzáskörzetében élő, megváltozott munkaképességű és fogyatékos munkavállalók rehabilitációs foglalkoztatásában, ezen személyek egészségi állapotának és fogyatékoságának megfelelő munkahelyi körülmények megteremtésével, és képességeiknek megfelelő legmagasabb fokú foglalkoztatás biztosításában.** Közreműködik a foglalkoztatottak életkörülményeinek javításában, a megváltozott munkaképességű, a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű munkavállalók képzésének és foglalkoztatottságának elősegítésében.

A BARCSTEX Kft. akkreditált foglalkoztató. Lajstromszáma: 0056

### **A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenységei:**

- Rehabilitációs foglalkoztatás – fő közhasznú tevékenység
- Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése
- Munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatás

A közhasznú tevékenységet segítő üzleti tevékenység:

- munkaruházat gyártása (varrodai termelés)
- játékgyártás (gyöngyfűzők)

### **Munkaruházat gyártása (varrodai termelés)**

E tevékenységi körbe tartozik a társaság telephelyén végzett munkaruházat gyártás. A varroda főleg munkaruházati termék varrásával foglalkozik. A varroda tevékenységét teljes egészében a bér munka határozza meg. A gyártott termékhez az alapanyagot, kellékeket a megrendelő biztosítja. A termékek szabvány állapotban érkeznek a mintadarabbal és a műszaki leírással. A

késztermék megfelel a megrendelő minőségbiztosítási rendszerének, csak I. osztályú terméket gyárt társaságunk. A varrodai tevékenység szalag rendszerben működik, irányítását a szalagvezető végzi. Az ügyvezető a rendelések alapján a szalagvezetővel együttműködve ütemezi a termékek gyártását, majd azok határidőre való szállítását. A gyártás elősegítésére technológiai utasításokat, részfeladat ismertetését végzik a vezetők, majd az elkészült munka műveleti bontása után készül a bérszámfejtés. A varrónők és a megváltozott munkaképességű munkavállalók munkáját összehangolva szervezik a vezetők. A szalagvezető munkája, kiváló szakmai hozzáértése, a megrendelők által is elismert. A késztermék minőségellenőrzését 1 fő végzi. A gyártás során felmerülő hibákat a javítást követően szállítják. A varroda gépparkját és eszközeit 1 fő műszerész tartja karban.

### **Játékgyártás (gyöngyfűzés)**

E tevékenység keretén belül folytatja továbbra is a gyöngyfűzést, a játékösszeszerelést. A játékösszeszerelés bér munkában készül. A játék gyártásához az alapanyagot és a kellékeket a fővállalkozó biztosítja. A munka heti rendszerességgel érkezik a társaság telephelyére. A játékösszeszerelő tevékenységet az ügyvezetővel egyeztetve 1 fő irányítja, ellenőrzi, aki a kapcsolatot is tartja a megrendelővel. Szervezi és ütemezi a termékek gyártását, hogy azok a szállítási határidőre elkészüljenek. A technológiai utasításnak megfelelően minta alapján készülnek a játékok. A csomagolást követően raklapra helyezve kerül kiszállításra a gyermekjáték. Az elvégzett munkában, megváltozott munkaképességű személyeket is foglalkoztatunk.

Társaságunk a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához 1 fő rehabilitációs tanácsadó és mentor foglalkoztatását biztosítja.

### **A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. gazdálkodása**

A BARCSTEX Kft, nyereség és vagyonszerzés nélkül működő nonprofit korlátolt felelősségű társaság.

A társaság törzstőkéje 3.000.000.- Ft.

A társaság tevékenységéből származó jövedelmét kizárólag a társasági célok megvalósítására használja. A gazdasági tevékenységből származó hasznot a közhasznú tevékenység ellátására és fejlesztésére fordítja, nyereségként nem osztja fel. A közhasznú tevékenység optimalizálása, költségkompenzációja úgy valósul meg, hogy a társaság alkalmazkodva a rehabilitációs foglalkoztatás szabályaihoz, pályázatot nyújt be a Budapest Főváros Kormányhivatal Rehabilitációs Főosztályához. Az évek során rendszeresen elnyert támogatást a megváltozott munkaképességű személyek bér- és járulékainak fizetésére fordítja, ezáltal megfelelően a közhasznúságnak. További forrás a SVKH Barcsi Járási Hivatalának foglalkoztatási támogatási rendszeréből lehívható munkahelyteremtő támogatása.

A BARCSTEX Kft. bevételei és kiadásai, a foglalkoztatott létszámtól, ill. az elvállalt munka mennyiségétől és milyenségétől függött.

2019. évben társaságunk összbevétele 112.069 eFt

2020. évben társaságunk összbevétele 102.201 eFt

2021. évben társaságunk összbevétele 104.036 eFt

2022. évben társaságunk összbevétele 128.027 eFt

2023. évben társaságunk összbevétele 130.469 eFt

A társaság a 2023. év során az alapítótól vissza nem térítendő támogatást 7.500 eFt-ot kapott. Az elkülönített alapoktól kapott juttatás 2023. évi összege 36.010 eFt. Ezen juttatás a megváltozott munkaképességű személyek után a Budapest Főváros Kormányhivatala által keret- és támogatási szerződésben meghatározott bértámogatásából, a SVKH. Barcsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályától és a Költségvetésből kapott szakképzési támogatásból tevődik össze.

A 2023. évi közhasznú tevékenységből származó árbevétel összege 86.830 eFt, mely tartalmazza a varrodai bevételt (65.784 eFt), a játékösszeszerelő tevékenység bevételeit (21.046 eFt). 2023. évben az összes közhasznú tevékenység bevétele 2.442 eFt-tal nőtt az előző évi összes közhasznú tevékenység bevételeéhez képest. A központi költségvetésből lehívható támogatás 155 eFt-tal csökkent. Társaságunk 2023. évi kiadásai növekedtek az előző évi kiadásokhoz képest. Közhasznú tevékenységünk ráfordításai összesen 131.211 eFt, a kiadások fő összegét továbbra is a bér és járulékai alkotják, ami 120.857 eFt. Az anyagjellegű ráfordítások összege 9.179 eFt, mely magában foglalja a szolgáltatások, biztosítások, és egyéb vásárolt anyagok, számítógépes programok, könyvvizsgálói díjak költségeit.

A kiadások alakulása a bevételek teljesítésétől függött. Folyamatosan törekedtünk a gazdaságos üzemeltetésre, azonban a megtermelt bevételek értéke nem tudta fedezni azt a bevételi elmaradást, amely a közhasznú feladatok ellátásából következett, ezért a hiány egy része pályázati forrásból és az alapítótól lett pótolva. A társaság a megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató munkáltatók akkreditációjáról, valamint a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásokról szóló 327/2012.(XI.16) Korm. rendelet szerint 2022. év őszén ismét pályázatot nyújtott be. A 2023. évre 17 fő megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatását vállalta társaságunk, a pályázat befogadást nyert, és eredményes volt. 2023. évre biztosított lett 17 fő bér és járulékai támogatása, összesen 34.1099.735.-Ft.

BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. 2023. évi eredménye -742 eFt. A 2023. év veszteséggel zárult.

A társaság célja a folyamatos munka biztosítása, a megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak munkával való ellátása, valamint a rehabilitációs akkreditációs tanúsítvány megőrzése.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő testülete, mint a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. alapítója, a működéshez szükséges ingatlant, és a gépeket rendelkezésére bocsátotta.

A Barcstex Kft. energia költségét a 2023. évben ugrásszerűen megnövekedett energia árak jelentősen érintették, mivel a szolgáltató soron kívüli áremelést jelentett be. A 2023. évben az energiaárak növekedése miatt a társaság további takarékosági intézkedéseket vezetett be a villamos és gáz energiafogyasztásra, ami a gazdaságos működésére irányult.

A BARCSTEX Kft. weboldala (barcstex.hu) folyamatosan frissítve lett az aktuális információkkal, többek között a Közhasznúsági melléklettel és az Egyszerűsített Éves Beszámolóval. A társaság a kezelésébe átvett eszközöket megőrizte, az épületen és a gépparkon a szükséges karbantartásokat elvégezte, a hiányzó eszközöket beszerezte.

2023. év második felétől a megrendelés állomány ingadozott, amit személyi átszervezéssel és minimális leépítéssel realizált a társaság. A biztonságos működést az Alapítótól kapott támogatás jelentős mértékben elősegítette.

A megrendelőkkel folytatott ár-egyeztetés eredményeként sikerült a 2024. évi árakon való gyártásról megállapodni. A Barcstex Kft. határidőre biztosította a bérek és járulékok kifizetését. Lejárt idejű tartozással nem rendelkezik. Hitele nincs.

Beszámolómat a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenységéről a 2023. évi egyszerűsített éves beszámolója, és a Közhasznúsági melléklet, szöveges beszámolója alapján és azokkal megegyezően állítottam össze.

A BARCSTEX Kft. **2024. évi üzleti terve** az előterjesztés **1. mellékletét** képezi.

A **Felügyelőbizottság javaslata** a Kft. 2022. évi munkájáról szóló beszámolóval és a 2023. évi üzleti tervvel kapcsolatban az előterjesztés **2. mellékletét** képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni a BARCSTEX Kft. 2023. évi munkájáról, a 2024. évi üzleti tervéről szóló beszámolót, valamint a határozati javaslatot.

Barcs, 2024. május 2.

Tisztelettel:

BARCSTEX  
Szociális Foglalkoztató  
Nonprofit Közhasznú Kft.  
7570 Barcs, Bajcsy-Zs.  
Adószám: 22895267-2-14  
Gúth Éva  
ügyvezető

### **Határozati javaslat:**

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója, egyedüli tagja a Társaság 2023. évi munkájáról szóló beszámolót és a 2024. évi üzleti tervet (137.875 E Ft bevétel, 137.850 E Ft kiadás összegekkel) jóváhagyja.

Felelős: Koós Csaba Tibor polgármester a határozat közléséért

Gúth Éva ügyvezető a határozat végrehajtásáért

Határidő: értelem szerint

**A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.**

Barcs, 2024. május 2.

Balázné dr. Vástyán Krisztina  
címzetes főjegyző

1. melléklet

BARCSTEX Szociális Foglalkoztató  
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság  
Cégjegyzékszám: 14-09-308818  
Ügyvezetőjétől  
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 2.  
Telefon: 82/463-235

## **Üzleti terv 2024.**

BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú  
Korlátolt Felelősségű Társaság

**Készült: Barcs Város Önkormányzata  
Egyedüli Tag Alapító részére**

**Üzleti terv**  
**BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft.**  
**2024.év**

**A Vállalkozás adatai**

**A cég elnevezése:** BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft.

**A cég rövidített elnevezése:** BARCSTEX KFT.

**A cég jogi formája:** Korlátolt Felelősségű Társaság.

**A cég székhelye:** 7570 Barcs, Bajcsy Zs. u. 2.

**Telefon:** 06 82/ 463-235

**E-mail cím:** [szocbarcs@freemail.hu](mailto:szocbarcs@freemail.hu)

**A cég pénzforgalmi jelzőszáma:** OTP Bank:11743057-20025689  
OTP Bank:11763433-43013885

**A cég adószáma:**22395287-2-14

**Cégjegyzékszám:**14-09-308818

**A cég alapítása:** 2008.11.27.

**Ügyvezető:** Gúth Éva

**Számviteli nyilvántartás módja:** kettős könyvelés

**A cég jegyzett tőkéje:**3.000.000

**A cég fő tevékenysége:**

**88.99'08 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül. Közhasznú**

## A vállalkozás bemutatása:

Barcs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 251/2008. (XI.27.) számú egyhangúan meghozott határozatában döntött a Barcsi Szociális Foglalkoztató Közhasznú Társaság társasági szerződésének módosításával Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságként történő tovább működéséről 2009. január 01. napjával, a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 365.§. (3) bekezdése alapján.

A Somogy Vármegyei Bíróság, mint Cégbíróság 2008. december 31. napján bejegyezte a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot.

A társaság alapítóokiratának következő módosítására 2013.11.28-án került sor, amikor a képviselőtestület elfogadta a 2011. évi CLXXV. törvény (Civil tv.) rendelkezéseinek alkalmazásával a non-profit, közhasznú tevékenységet végző egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság, változásokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát. A társaság, alapító okiratának utolsó módosítása 2022.06.08-án volt.

A társaság közszolgáltatási szerződés alapján közreműködik Barcs város és vonzáskörzetében élő, megváltozott munkaképességű és fogyatékos munkavállalók rehabilitációs foglalkoztatásában, e személyek egészségi állapotának és fogyatékoságuknak megfelelő munkahelyi körülmények megteremtésével, a képességükkel elérhető legmagasabb fokú foglalkoztatás biztosításában.

Közreműködik a foglalkoztatottak életkörülményeinek javításában, a megváltozott munkaképességű, a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű munkavállalók képzésének és foglalkoztatásának elősegítésében.

A helyi önkormányzat által alapított BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évben az alapító okiratban meghatározott célok, feladatok teljesítése érdekében tervezi működését az alábbiak szerint:

### Üzleti terv 2024. év Barcstex Kft.

Tételszám	Tétel megnevezése	E Ft-ban
1	Értékesítés nettó árbevétele	90.100
2	Rehabilitációs támogatás	42.775
3	Alapítótól kapott támogatás	5.000
	<b>Bevételek</b>	<b>137.875</b>
4	Béreköltség	115.000
5	Személyi jellegű kifizetések	850
6	Bérbírálatok	9.100
	<b>Személyi jellegű kifizetések</b>	<b>124.950</b>
7	Anyagköltség	8.700
8	Értékcsökkenés	800
9	Egyéb szolgáltatások értéke	3.000
10	Egyéb ráfordítások	100
11	Javítás, karbantartás	300
	<b>Dologi kiadások</b>	<b>12.900</b>
	<b>Kiadások</b>	<b>137.850</b>



A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság a közhasznú tevékenységét munkahelyteremtésre, annak megőrzésére, valamint a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatására fordítja. A társaság statisztikai létszáma 35 fő, ebből a megváltozott munkaképességű munkavállaló 19 fő.

A társaság a megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató munkáltatók akkreditációjáról, valamint a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásokról szóló 327/2012.(XI.16) Korm. Rendelet alapján Budapest Főváros Kormányhivatalához keret- és támogatási szerződésben meghatározott bértámogatásra pályázatot nyújtott be. A pályázat eredményes volt. A 2024. évre befogadást nyert pályázat 19 fő megváltozott munkaképességű dolgozó bér-, és költségtámogatásának összege: 42.775.460 Ft.

A társaság bevétele jelentős mértékben a bér és járulékainak költségére fordítja.

2024. évben a bérszámfejtést és könyvelést, valamint a rehabilitációs tanácsadó és mentor feladatokat 1 fő mérlegképes könyvelő végzi a következő megosztásban: napi 5 órában könyvelői feladatok és 3 órában mentori teendők. Évente szakmai továbbképzésen vesz részt mely kiegészül a nonprofit szervezetek számvitele és adózása témakörrel.

**A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. védett foglalkoztató, közhasznú tevékenységi körét segítő üzleti tevékenységei:**

-munkaruházat gyártás

-játékgyártás

**Üzleti partnereink:**

-MINERVA TEAM Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Nagykanizsa (munkaruházat gyártás)

-GIORGIO BRUTINI KFT. Hidas (munkaruházat gyártás)

- Gollnest & Kiesel GmbH & Co. KG-vel (Güster) (játék összeszerelés)

**Humán erő bemutatása:**

BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. a teljes foglalkoztatási létszám arányában 54%-ban megváltozott munkaképességű személyeknek biztosít munkahelyet. (védett foglalkoztató feltétele a min. 30% foglalkoztatási arány). Munkavállalóink munkaviszonyban és egyszerűsített foglalkoztatásban vannak foglalkoztatva. A megváltozott munkaképességű személyek rész munkaidőben történő foglalkoztatása napi 4-5-6 órában történik.

BARCSTEX Kft. akkreditált foglalkoztató (lajstrom száma:0056). A BFKH pályázatán történő részvétel feltétele a rehabilitációs akkreditációs tanúsítvány megléte és megőrzése. A Barcstex Kft., Budapest Főváros Kormányhivatalához 2018. évben benyújtott kérelmét figyelembe véve hatósági bizonyítványt adott ki, melynek értelmében a Munkáltatónál védett foglalkoztatás valósul meg. A BFKH Rehabilitációs Hatóság részére évente elkészíti a Barcstex Kft. Foglalkoztatási Rehabilitációs Szakmai Programjának értékelését és az új Szakmai Programját is. A Rehabilitációs Hatóság és a Magyar Államkincstár ellenőrizte az elmúlt év során végzett rehabilitációs munka megvalósulását és gazdasági tevékenységét. Elszámolási kötelezettségének a jogszabálynak megfelelően minden esetben eleget tett a társaság. Az évenkénti ellenőrzéseket követően újra pályázatot nyújthat be a BARCSTEX Kft. a BFKH Rehabilitációs Hatóság keret-és támogatási szerződésére. A bértámogatásnak köszönhetően valósulhat meg a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatása. A megváltozott munkaképességű személyek munkája rehabilitációs tanácsadó és mentor közreműködésével történik. Szakmai képzése évenként történik.

A BARCSTEX Kft. fő tevékenységi területe a **munkaruházat gyártása**. A varrodában 31 fő foglalkoztatása valósul meg. A munkát varrónők és betanított varrónők végzik. A szalag rendszerben végzett gyártás egymásra épülő részmunkából áll össze. A varrás egy üzemegységben, a megváltozott munkaképességű munkavállalókkal közösen készül. A szalagvezető a munkavállaló képességei ismeretében bízza meg az adott gyártási feladattal, ezzel is növelve a hatékonyságot. Minőség ellenőrzésre a gyártás során és a készáru szállítása előtt is sor kerül.

A 2024. évben egy fő csomagoló munkakörben foglalkoztatott megváltozott munkaképességű munkavállaló vonul nyugdíjba. A szakirányú munkaerő toborzása nehézségbe ütközik, a nyugdíjasok tovább foglalkoztatására viszont van lehetőség. Dolgozóink 74%-a 50 év fölötti munkavállaló. A varrónői szakma utánpótlása nem biztosított. A szakember hiányt, helyben történő átképzéssel (betanított varrónő) tervezzük pótolni.

A **játékösszeszerelés tevékenységet** társaságunk a fővállalkozóval a Gollnest & Kiesel GmbH & Co. KG-vel (Güster) kötött szerződés alapján végzi. Ezen tevékenység keretén belül folytatja továbbra is a gyöngyfüzést, a játékösszeszerelést egyszerű betanított bér munkában. Az alkatrészek összefűzését követően a játékok minőség ellenőrzésen esnek át. A csomagolást követve telephelyről szállítja el a megrendelő a készterméket. Az elnyert rehabilitációs pályázat támogatásával megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztat a társaság a bemutatott tevékenységekben. A foglalkoztatást úgy biztosítjuk számukra, hogy figyelembe vesszük a képességeiket, a termelés hatékonyságától függetlenül havibérben részesítjük őket. A 2023. évben a megrendelések mennyisége jelentősen vissza esett a második fél évben. A munkacsoport átszervezését követően alkalmazkodtunk a szerződésben vállalt munka legyártására.

## Üzletképesség elemzése:

A Társaság Barcs Város Önkormányzatával kötött közszolgálati szerződés alapján közreműködik Barcs városban és vonzáskörzetében élő, különösen a megváltozott munkaképességű és fogyatékos munkavállalók rehabilitációs foglalkoztatásában, e személyek egészségi állapotának és fogyatékoságuknak megfelelő munkahelyi körülmények biztosításával és a képességeikkel elérhető legmagasabb fokú foglalkoztatás biztosításában.

A BARCSTEX Szociális foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. munkája minősége elismert a megrendelők részéről, partneri kapcsolata változatlan az elmúlt tizenkét év közös munkáinak köszönhetően. A varrodában végzett gyártásból származó bevétel mennyiségét a megrendelés állomány nagysága és milyensége határozza meg. A 2023. év második felében üzleti terv módosítására volt szükség. A 2024. évben is várható a megrendelés mennyiségének az ingadozása, ezért tervez a társaság az alapító részéről nyújtandó támogatással. A rehabilitációs pályázat lehívásának feltétele a pályázatban vállalt mmk. létszám foglalkoztatása, valamint a társaság bér és járulékainak határidőre történő teljesítése. A rehabilitációs pályázatban vállalt foglalkoztatás a nem megváltozott munkaképességű munkavállalókkal közösen valósul meg. Partnereinkkel online tarjuk a kapcsolatot, valamint telefonon egyeztetünk szükség szerint. A géppark karban tartása mellett új gépek vásárlását a 2024. évben nem tervezzük. A bértárgyalások a 2024. évben visszafogott gyártási árakkal zárultak. A magas energia árak és az infláció nem kedvez a könnyűipari működésének. A megfelelő munkakörülmények megteremtését és a munkahely biztonságos működését a humán erő szervezésével megfelelő létszámmal és takarékosan tervezzük ellensúlyozni. A társaság törekszik szakmunkásai bérének biztosítására.

A BARCSTEX Kft. statisztikai létszáma 35 fő, ebből 19 fő megváltozott munkaképességű személy. A 2024. évben 19 fő bértámogatását pályázati úton biztosítja a társaság, vállalva a foglalkoztatást. A 16 fő munkavállaló részére a bérek és szabadságok kifizetését a termelésből biztosítja. A társaság bérigazgatásában további nehézséget okoz a munkavállalók szabadságainak kiadása és annak következtében történő gyártás leállás és a kieső bevétel. Az így keletkezett kiesést, takarékos gazdálkodással pótolja a társaság.

A BARCSTEX Kft. biztonságos működését a 2024. évben a megnövekedett energia árak és az annak következtében kialakult inflációs helyzet évről évre nehezíti. Pályázatok felkutatásával tervezzük az energia árakat enyhíteni.

Kérem Barcs Város Önkormányzata Egyedüli Tag Alapítót szíveskedjen a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évre vonatkozó üzleti tervét elfogadni.

Barcs, 2024. március 31.

**BARCSTEX**  
Szociális Foglalkoztató  
Nonprofit Közhasznú Kft.  
7520 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 2.  
Adószám: 22396287-2-14  
Gúth Éva ügyvezető

A Felügyelőbizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**2/2024.(IV.26.) számú Felügyelőbizottsági határozat:**

**A Felügyelőbizottság javaslata**

**a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú  
Korlátolt Felelősségű Társaság**

**2023. évi munkájáról és a 2024. évi üzleti tervéről szóló beszámolóval kapcsolatban**

A Felügyelőbizottság a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi munkájáról szóló beszámolót és a 2024. évi üzleti tervét (137.875 E Ft bevétel, 137.850 E Ft kiadás összeggel) megismerte, azokat elfogadja és az Egyedüli Tag Alapító Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

Felelős: a Felügyelőbizottság elnöke a határozat közléséért

Határidő: értelem szerint

Barcs, 2024. április 26.



**Szabadi József**  
FB elnök



**Szakos Gábor**  
FB tag



**Radics Béla**  
FB tag